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厚生・文教常任委員会（令和５年５月15日） 

◎委員長（井上真砂美君） 皆様、こんにちは。 

 ただいまから厚生・文教常任委員会を開催いたします。 

 当委員会に付託されました案件は、議案１件であります。 

 それでは、当局から挨拶をお願いいたします。 

◎健康福祉部長兼福祉事務所長（長谷川 忍君） こんにちは。 

 新しい委員構成になってから初めての委員会ということで、どうぞよろし

くお願いします。私ども当局側も、私と教育こども未来部長、異なった職責

で席に就かせていただきました。１年間、どうぞよろしくお願いいたします。 

 本日の議案につきましては、施設を所管する子育て支援課、契約の行政課

の職員も出席させていただいておりますので、丁寧な答弁に努めてまいりた

いと思います。どうぞよろしくお願いいたします。 

◎委員長（井上真砂美君） ありがとうございました。 

 それでは、審査に入ります。 

 議案第27号「曽野小学校放課後児童クラブ施設建設工事の請負契約につい

て」を議題といたします。 

 当局の説明はいかがいたしましょう。 

〔「省略」と呼ぶ者あり〕 

◎委員長（井上真砂美君） 当局の説明を省略し、直ちに質疑に入ります。 

 質疑はございませんか。 

◎委員（鬼頭博和君） 今回、放課後児童クラブということで、曽野小学校

の中に造られるということなんですけれども、場所は大体どこら辺になるの

かということをお聞きしたいと思います。 

◎子育て支援課長兼地域交流センター長（西井上 剛君） 今回の放課後児

童クラブにつきましては、運動場を少し分筆をさせていただいておりまして、

一番東側、五条川に近いほう側のほうから一定部分を分筆させていただいて

おります。 

 敷地面積といたしましては1,586平米という部分を分筆させていただきま

して、参考までに、残りました分筆後の運動場の面積は8,373平米というこ

とになりますのでよろしくお願いをいたします。 

◎委員（鬼頭博和君） もう一点お聞かせください。 

 五条川小学校のほうにも放課後児童クラブができていますけれども、構造

的には同じような形のものなのか、またはちょっと変わったものなのかとい

うことで、少しその辺をお聞かせいただきたいと思います。 
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◎子育て支援課長兼地域交流センター長（西井上 剛君） 五条川小学校の

放課後児童クラブとの比較ということで申し上げますと、五条川小学校のほ

うは２階建てでございました。今回は平家建てを予定させていただいており

まして、おおむねクラブ室は４室、そのほかホールや事務室、静養室、トイ

レ等必要な設備を配置させていただくということでございます。 

◎委員（鬼頭博和君） 太陽光パネルとかを設置するというのは予定のほう

に入っているんでしょうか。 

◎子育て支援課長兼地域交流センター長（西井上 剛君） はい、予定はし

てございます。 

 全てを賄うということは、やはり少し空調は厳しいところはございますが、

以外の事務室は賄えるということで、蓄電池の設置も併せて10キロの容量で

ということで予定をしております。 

◎委員（鬼頭博和君） ありがとうございます。 

◎委員（片岡健一郎君） よろしくお願いします。 

 運動場に建設予定ということで、今御説明がございました。 

 議案のほうの説明資料を見ますと、工期のほうが来年の３月29日というこ

とで、この間には学校での行事、運動会等、また体育の授業などございます。

そういったものに関しての影響というのはどの程度あるのか、また安全対策

面など、今分かる範囲でお答えいただきたいと思います。 

◎子育て支援課長兼地域交流センター長（西井上 剛君） 先に少し運動場

の面積について御説明をさせていただきますと、先ほど申し上げました残っ

た八千数百というところの面積は、現在、その残った面積で比較いたしまし

て、市内の小学校の中では北小に次いで２番目の大きさという面積は残ると

いう想定で分筆等はさせていただいております。 

 したがいまして、授業等については面積的には問題なく運動会も実施でき

るというふうに考えてございますが、当然、工期中はいろいろ安全対策等ご

ざいます。間にフェンス等、バリケード等しながら、その辺りはまだどのよ

うな形になるかということははっきり申し上げることはできませんけれども、

学校とも行事等調整しながら、しっかり安全対策は行っていきたいと思って

おりますのでよろしくお願いをいたします。 

◎委員（桝谷規子君） 落札の方法が総合評価落札方式になっているわけな

んですが、加算点の数字だけが示されている表をいただきましたが、その加

算点の内容について詳細をお聞かせください。 

◎行政課長（佐野 剛君） 今回、落札業者の加算点が21点でございました

ので、その内訳を申し上げます。 
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 まず企業の技術力というものの中に、少し細かくなりますけれども申し上

げます。同種工事の施工実績が３点、工事成績が４点、中長期的な担い手の

確保が１点。次に技術者の能力です。こちらも同種工事の施工実績が２点、

工事成績が５点。最後に地域精通度・貢献度というものです。本店の所在地、

こちらが１点、岩倉市の発注の同種の工事がこちらが１点、災害協定に基づ

く活動が２点、ボランティア活動が１点、雇用実績の有無が１点で合計21点

という加算点となっております。 

◎委員長（井上真砂美君） ほかに質疑はございませんか。 

◎委員（桝谷規子君） 今の加算点で、丹羽工務店のほうの加算点が分かっ

たんですが、全体の配分の仕方というか、分母がどれぐらいあってのという

のは難しいですかね。 

◎行政課長（佐野 剛君） 分母は、それぞれの点数を足しますと、満点だ

と25.5点です。そのうち21点ということです。 

◎委員長（井上真砂美君） よろしいですか。 

 ほかに質問はよろしいですか。 

〔挙手する者なし〕 

◎委員長（井上真砂美君） ないようですので、質疑を終結いたします。 

 お諮りいたします。 

 委員間討議を省略したいと思いますが、御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

◎委員長（井上真砂美君） 御異議なしと認め、委員間討議を省略いたしま

す。 

 次に、議案に対する討論に入ります。 

 討論はございますか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

◎委員長（井上真砂美君） 討論はないようですので、直ちに採決に入りま

す。 

 議案第27号「曽野小学校放課後児童クラブ施設建設工事の請負契約につい

て」、賛成の委員の挙手を求めます。 

〔賛成者挙手〕 

◎委員長（井上真砂美君） 挙手全員であります。 

 採決の結果、議案第27号は、全員賛成により原案のとおり可決すべきもの

と決しました。 

 以上で当委員会に付託されました議案は議了いたしました。 

 なお、本委員会の委員長報告の文案につきましては、正・副委員長に御一
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任願いたいと思いますが御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

◎委員長（井上真砂美君） 異議なしと認め、そのように決しました。 

 以上で厚生・文教常任委員会を閉会いたします。お疲れさまでした。 


